MATEMATHKA
PeanbHblil npoguinb

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuyae, korna B yCJOBHM He YKa3aH MeTO] pelleHUsl 3ajaHus, J000ii Merton,
NPUBOAAIIMI K IPaBHILHOMY OTBETY, CJe1yeT CYMTATH BEePHbIM, M BbICTABJATH
MAaKCHMAaJbHOEe KOJIH4eCTBO 0a/II0B.
He tpeOyiiTe BrIYMCICHH U OOBSICHEHHIA, €CITH OHH HE MPETyCMOTPEHBI B YCIIOBHUH.
BericTaBisiiiTe TOJIBKO 1I€J10€ KOJIMYECTBO OALIOB.
He BbIcTaBIIAlTE JONOJHUTENIBHBIE OB
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1 26. 2 bamiel narotcs TOJbKO MpU 2 0.
MIPABHIILHOM 3aNIOJTHEHUHU PAMKH.
> | 26 [—1;3] bannel 1aroTest TOIBKO IIpU 2 0.
TIPABHIILHOM 3aNIOJTHEHUU PAMKH.
3 | 26 [BB,] banner narores ToapKO npu 26.
NPaBUIIHLHOM 3aII0JTHEHUH PAMKH.
AN 6\3/? 20.
) =()
14\3/2 16\3/2 114 6\3/? 16.
4| 46 8 (5) -6 =E)
- [osmyyeHne 3Ha4eHUST BBIPAKEHHUS,
paBHoOTO 8 16.
-x#0 16.
_ _ -Tlonydenue HepaBeHCcTBa X2 < 4 16.
> | 56 = [=2;2]\ {0} - Pemenue HepaBeHcTBa X2 < 4 206.
- TTonmyueHye IPaBUIBLHOTO OTBETA 16.
-Tomyyenne y —4x —xi =1+ 2i | 26.
- [lonmy4yenue CI/ICTeMBI{ "X =2
6. | 56. | x=-2,y=-7 y—4x=1 | 16
{ -x =2
- Perienue cucrembl 26.
y—4x =1
- HaxosxieHue JiiuHbI pajyca
OOJBIIEr0 OCHOBAHUS 16.
- Haxoxaenue JUIMHBI pagnyca
MEHBILIETO OCHOBAHUSA 16.
- Haxoxenue JIMHBI TPOESKITUU
7. | 66. 18V3 m om’ OOKOBO CTOPOHBI Tpall'feI_II/II/I Ha
00JIBIIYIO AUArOHANb 16.
- Haxoxaenue JUMHBI 00pasyrolie
yCeu€HHOTO KOHYyCca 20.
- Beruncnenue iomiaam 60KOBOM
MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYyCa 16.
-V = nfol(\/} + 1)2dx 16.
8. 66. H - - Haxoxxnenue omHoit
6 nepBoo6pazHoi GyHKIuHU f2 3 6.
- [Ipumenenue gopmynsl HeroToHA -




JleiiOHMIIa U TIOJTyYeHUE 3HAYCHHS

MHTErpaia 20.
-n=C? =M,r1[ex
IIEPBOHAYAJILHOE KOJIMYECTBO
1IapOB B ypHE 20.
9. | 560. 7 1mapoB -m£3 P 16.
1
- [lonmyuenne ypaBHeHUs promrr i 16.
- [loydeHue npaBUIIBHOTO OTBETA 16.
- HaxoxeHue JUIMHBI TUIIOTEHY3bI
TPEYroJbHUKA 16.
- HaxoxneHue 1mH OTpe3KOB
OTCEUEHHBIX OMCCEKTPUCON Ha
10. | 66. 12v/2 cm TUTIOTEHY3¢ 20.
- HaxoxieHne KocuHyca 0JIHOro
OCTpOTO yria 16.
- Haxoxnenue JuIMHBI OUCCEKTPUCHI,
HCIIOJIb3YS] TEOPEMY KOCHHYCOB 20.
_tg 12002 —\/§ 16
- Haxoxienre mpou3BoIHOM
T 3 - [lonmyuenne ypaBHeHUs .
11. 1 66 (?5) 2v/3 cos(2x) = —V/3 6.
- Pemenue Ha [0 ; g] YpaBHEHUS
2v/3 cos(2x) = —V/3 20.
- 3anuch KOOpIMHAT TOYKH Kacanust | 1 0.
- [TomydeHne COBOKYIHOCTH
] [le =2a+1
x| = —a 2 0.
ac€ <_oo; _%) U - UnentuduumpoBanue cnyqlaﬂ
12. | 60. 1 A= 0 u nonmyyenue a = — - 26.
——} U (0; +) 3
3 - [Toydenue u pemeHue
HEPaBEHCTBA
—a(2a+1)<0 26

550.




